



9月16日,齐鲁晚报创刊30周年暨“漱玉平民杯”第二届社区文化节走进槐荫区美里湖街道美里花园社区,健康义诊、中医把脉、商品优惠、趣味游戏大赛……小区广场热闹极了。下午的文艺演出更是精彩热闹,多才多艺的社区居民现场报名上台表演,演出结束后居民直喊没看够。

社区文化节引爆美里花园社区 服务送到家 演出没看够

文/片
本报记者 林媛媛 王倩

趣味游戏热闹好玩 八旬老奶奶也来了

16日上午,社区文化节在美里花园社区举办了趣味运动会,投沙包、筷子夹乒乓球等趣味小游戏吸引了小区居民热情参与,其中最小的参与者4岁,最年长的83岁。

投沙包环节,8岁的小朋友彤彤最早来到现场报名,在自己的比赛结束后主动担任起现场的小志愿者,维持秩序,帮忙捡沙包,还给后面的参与者出谋划策:“阿姨,你得把沙包扔得高一点,这样才能扔得远。”不少参与者听了彤彤的建议,还真大大提高了准确率。

筷子夹乒乓球活动现场气氛火热。第一组小朋友的比赛中,孩子们稚嫩的小手拿筷子夹乒乓球稍微有些困难,其中年龄最小的小朋友只有4岁,在一分钟的比赛时间内他一个球也没夹成功,伤心地落泪了,现场观众纷纷为他加油鼓励,他才破涕为笑。成人组竞争更激烈了,83岁的王奶奶是年龄最长的参赛者,“身体很好,手稳腿脚也灵活。”王奶奶言出必行,在比赛中拿到第二名的好成绩,现场居民纷纷鼓掌庆祝。



趣味游戏吸引了老人孩子一起上阵。

社区里“藏龙卧虎” 居民现场报名唱戏

文艺演出一直是社区文化节最受居民欢迎的环节,此次由齐鲁晚报张刚大篷车公益艺术团兵妈妈分团带来的演出也

不例外。演出定在下午4点开始,早早就有社区居民来到社区广场,占好前排优势位置等待欣赏演出。前来观看演出的居民中有一位百岁老人,老人说自己身体硬朗,愿意出门活动活动,看看热闹。

正值喜迎十九大之际,为

了宣扬社会主义核心价值观,宣扬社区正能量,兵妈妈艺术团为居民带来了《人民万岁》《再唱支山歌给党听》《东方红》等节目。

演出过程中,社区居民李长华找到工作人员,提出要上台表演。“我也非常喜欢文艺演

出,自己也经常参加各种活动,上午刚刚到老年公寓进行了公益演出。”李长华为社区邻里带来了一曲吕剧《搬窑》,这是一首反串女声的唱腔,李长华老师一开口就获得了满堂喝彩。

演出结束后,很多居民都说没看够,大家纷纷走上舞台,跟演员合影留念。“希望以后社区文化节多到俺们小区来。”一位阿姨拉着演员的手说。

居民点赞便民服务 文化节继续进社区

作为社区文化节的独家冠名单位,漱玉平民大药房每场活动都会为社区居民提供义诊服务,他们的展区前总是挤满了人。“我最近失眠严重,大夫给我把了把脉,给我开了个方子,我这就买回家试试。”刚刚请大夫把完脉的社区居民赵阿姨说,平时带孙子孙女,没时间去医院做检查,没想到在家门口做了免费体检,真是太好了。

一汽丰田的工作人员也在现场为居民提供免费咨询和保养服务。搭乘社区文化节列车,中国盐业总公司、西王烤肠的工作人员在现场做起促销,为居民送福利。“社区文化节还能买到实惠商品,太好了。”不少居民竖起大拇指。

本次活动得到了美里湖街道办事处、美里村村委会、美里花园社区居委会的大力支持。今年“漱玉平民杯”社区文化节将走进更多社区,为居民带去公益服务、民俗展出、互动活动和文艺演出,如果您也想让社区文化节走到您身边,可以拨打电话85193851联系我们,也许下一场文化节就会来到您的家门口。



“老悍头”志愿服务队为居民磨剪刀抢菜刀。 本报记者 王倩 摄

社区便民日来了 给居民送福利

本报9月17日讯(记者 王倩) 17日,齐鲁晚报·齐鲁壹点在领秀城中央公园西三区举行社区便民日活动,为社区居民送上磨剪刀、抢菜刀、法律咨询、中医义诊等一大波便民服务。

17日一大早,家住领秀城的一位业主带着儿子来到社区广场。“孩子昨晚发烧了,想让中医给看一下是怎么回事。”而在一旁的男孩听说要找中医,着急地说着:“我不想吃中药,太苦了。”这边母子俩争得热烈,刚到达现场的漱玉平民大药房鹤华堂的中医已经做好了为孩子把脉的准备。

经过把脉,看舌苔并结合孩子的症状,中医给出了着凉了、配合吃点中成药的建议。母子俩

跟中医道谢之后,接着来到磨剪刀的帐篷前,这位业主特地带来了家里的两把菜刀,“自从买了之后,菜刀就没有磨过,现在也很难找到能磨菜刀的人了。”

来自山师东路一号院的“老悍头”志愿服务队的成员,特别助阵社区便民日活动,为居民提供磨剪刀、抢菜刀的服务。“我们今天来了9名成员,除了磨剪刀、抢菜刀,还可以为居民维修菜板、木凳等家具,希望我们的志愿服务能为创城出把力。”作为成员之一的闫队长介绍说。

这边公益服务引来不少居民排队,那边来自山东佳君律师事务所的免费法律咨询服

务,律师也在忙着回答居民的提问。房产纠纷、物业费纠纷,

经过律师的指导,居民都找到了解决办法。除此之外,受邀参加本次社区便民日活动的还有济东口腔医院的大夫,他们为居民检查口腔,并提供口腔保养的专业知识。

作为齐鲁晚报·齐鲁壹点智慧社区的试点社区,领秀城不少业主已经成为智慧社区的一分子,与我们的工作

金融知识进社区, 信用卡逾期要注意

本期主持:民生银行济南分行



为贯彻山东银监局“金融知识进万家”活动部署,提升社会大众对金融机构和金融知识的了解,维护客户资金安全,辖区银行在多家社区积极开展宣传活动,专门社区居民开展金融知识宣传活动。

近期开展的金融知识进社区活动,旨在向社会公众宣传普及金融知识,强化风险意识,倡导理性消费,引导客户

熟练运用金融服务,进一步提升公众的金融安全意识和金融知识水平,改进银行服务质量,为社会大众营造良好的金融环境。活动中对银行卡安全使用、个人征信常识、金融理财业务和服务渠道等金融产品知识进行了详细介绍,加深了公众对金融知识的认识,提升了公众金融安全意识和风险认知能力。

在社区宣传活动中,民生银行济南分行社区支行工作人员热心且耐心地向小区居民介绍了新版人民币的特点,如何防伪,如何防金融诈骗、银行的各类理财产

品、银行业务的自助渠道、哪些属于非法集资等银行业务知识,宣传相关政策、服务特色及服务流程等,教客户识别理财风险和如何正确使用银行卡进行理财,提高了居民的金融素质及金融风险防范意识。

民生银行济南分行此次重点关注消费者对信用卡业务“不知、不懂、不会”等问题,向消费者普及安全用卡知识,了解和办理信用卡业务,免遭各种诈骗手段侵害。提示客户选择分期付款等正规消费信贷服务,帮助客户养成珍惜信用、合理用卡的好习惯。

诚实守信是中华民族的传统美德,随着信用卡的普及和个人征信系统日渐完善,信用已成为人人自觉维护的个人名片。日常用卡要注意:一是合理消费,按时还款,保证个人信用“零污点”,短期还款困难可选择最低还款或办理账单分期,既不影响信用记录,也能缓解还款压力。二是合规用卡,不外借信用卡与他人使用,不利用信用卡套取资金,否则产生的风险将由持卡人承担。三是及时更新个人预留信息,当账单地址、手机号码等发生变动时,应及时联系银行更新,确保按时

收到账单和提醒短信,既避免忘记还款产生逾期,又保障了用卡安全。

信用卡逾期与我们的个人征信记录息息相关,如信用卡长期逾期或恶意不还款,会对你本人以及家庭造成各方面的影响。比如:可能会影响职业生涯;进入征信黑名单,出行受阻;逾期违约,被银行起诉;强制执行判决书;受到法律制裁等。所以使用信用卡时,切勿因个人疏忽引起不必要的逾期,对生活产生负面影响,若不慎出现逾期,应尽快还款,避免连续逾期,造成严重后果。(记者 张頔)